Контрольный тест.
Предмет: Организация и технология механизированных работ на животноводческих фермах и комплексах.
Тема: Водоснабжение животноводческих ферм.
1. Какие электронасосы относятся к центробежным?

1. Малыш

2. Поток

3. Риони

2. Какие электронасосы относятся к объёмно- инерционным?

1. Кама.

2. Родничок.

3. Урал.

     3.Максимальная высота всасывания электронасоса «Урал»?
         1. 3 метра.

         2. 5 метров.

         3. 7 метров.

         4. 12 метров.

    4.  Максимальный напор (метров) насоса «Агидель»?

         1. 5 метров.

         2. 10 метров.

         3. 18 метров.

         4.  20 метров.

   5.   Причина неисправности электронасоса « Малыш» : снизилась подача воды, слышно сильное гудение насоса ?

         1. Напряжение в сети ниже допустимого.

         2. Изношен резиновый поршень.

         3. Изношен резиновый клапан.

  6.  Причины неисправности динамического насоса типа СД : насос не всасывает жидкость?

          1. Большое сопротивление в напорном трубопроводе.

          2.  Изношен уплотнитель рабочего колеса.

          3. Насос недостаточно залит жидкостью.

  7.  Причины неисправности насосов типа СД: Повышенный шум и вибрация агрегата, перегрузка электродвигателя?

          1.  Снижено давление охлаждающей жидкости.

          2. Изношены подшипники.

        3. Нарушена центровка валов.

8.  Причина неисправности автопоилки ПА-1А: при нажатии на педаль – вода не поступает в поилку?

        1. Высокое давление в водопроводной сети.

        2. Заедание стержня клапана.

        3. Лопнул корпус клапана.

9.  Причина неисправности автопоилки ПА-1А : вода поступает в поилку непрерывно без нажатия на педаль ?
         1. Высокое давление в водопроводной сети.
         2. Попал посторонний предмет.

         3. Ослабла пружина клапана.

10. Какая схема соединений применяется для внутренних водопроводов?

         1. Тупиковые.

         2. Кольцевые.

         3. Изогнутые.
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Критерии оценок:

Оценка «5»- ошибок нет (100% правильных ответов)

              «4»- 1-2 ошибки (80-90% правильных ответов)
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              «2» - 4 ошибки (60% правильных ответов)

